

## STIMAȚI CETĂȚENI !

În conformitate cu prevederile art. 1 din Legea nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, cu modificările și completările ulterioare și ale HG nr. 707/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice, **proprietarii sau deținătorii de terenuri , administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor**, au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane.

În scopul distrugerii buruienii ambrozia și al prevenirii răspândirii acesteia, persoanele de mai sus vor desfășura periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice. Aceste măsuri se mențin până la sfârșitul perioadei de vegetație a buruienii ambrozia. Beneficiarii lucrărilor de construcții au obligația ca pe terenurile efectuate de lucrări să ia măsurile necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii buruienii ambrozia.

Nerespectarea prevederilor de mai sus de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, constituie contravenție și se sancționează cu avertisment.

Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administrării drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor și se sancționează cu amendă „de la 1.000 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice și cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice,,.



Pentru mai multe informații vă puteți adresa sau consulta pagina de internet a Direcției Agricole Județene Vrancea, Comisariatului Județean Garda de Mediu.